
Токар 

Токар - це справжнє ремесло і навіть мистецтво. Тільки фахівець 

здатний з грубої необтесані болванки зробити деталь для приладу. 

Токар - професія робочої людини. Це фахівець, який обробляє обертові 

заготовки для виготовлення тієї чи іншої деталі з дерева, металу, оргскла, 

пластмаси і навіть смоли. Токар виконує на токарному верстаті операції з 

обробки та розточуванню різноманітних поверхонь, торцевих площин, а 

також нарізування різьблення, свердління, зенкування, калібрування. Токар - 

визначає або уточнює швидкість і глибину різання, вибирає ріжучий 

інструмент з урахуванням властивостей матеріалу і конфігурацій різця, 

закріплює (виставляє) його, регулює процес обробки, забезпечує 

відповідність деталі розмірами, зазначеним на кресленні, задану чистоту і 

точність обробки, застосовує оснастку, вимірювальний інструмент, у тому 

числі складні прилади – (індикатори, мікрометри). 

Відповідно до цього розрізняють групи токарних спеціальностей: 

токар-універсал; токар - заточник; токар - карусельник; токар - револьверник; 

токар -розточувальник. Особисті якості: Професія токар досить унікальна і не 

може бути освоєна абсолютно будь-якою людиною. Швидка реакція і 

відмінний зір обов'язкові такому фахівцю. І фізична витривалість - тільки за 

допомогою неї можна пропрацювати за верстатом 6-8 годин. 

Освіта  

Токарю досить середньої спеціальної освіти. Токар повинен 

розбиратися в кресленнях, мати навички роботи на токарному верстаті, знати 

технологію обробки деталей на токарному верстаті, мати хороший окомір, 

просторову уяву, володіти фізичною силою і витривалістю, такими якостями 

як відповідальність, акуратність, уважність. 

Професія токар має дуже широке коло застосування на підприємствах - 

комунальних, монтажних, будівельних, ремонтних та інше. Токар - це не 

просто технічна спеціальність. Професія токаря має високий рівень 

затребуваності на ринку праці. Рівень заробітної плати багато в чому 

залежить від місця роботи. У міру зростання стажу роботи та рівня 

професіоналізму токар може підвищити свій розряд від 2-го до 6-го. Токар 

може перекваліфікуватися на представника споріднених професій: 

фрезерувальника, заточувальника, слюсаря, верстатника 


